1. Bormmcmure: 2+ + % + i%9.
D-i 21 3)i 4)-1

2. Brmonaute JIEUCTBUA, 3aIUIIUTE YHCIIO0 B anreOpandeckoin

(345i) 4 (7—2i) — (—3i).
Hhz=14—-6i 2z=10+6i 3)z=-10+6i 4z=10—06i

3. BrmonauTe JICUCTBUA, 3aIUIINTE YHCIIO0 B anreOpanveckon

(642i) — (5+3i)+ (3 —2i).
Hhz=—44+3i 2z=—-4-3i 3»z=4+43i 4z=4-3i

4. BremonauTe JIEUCTBUA, 3aMUIIUTE YHUCIIO B anreOpanvecKon

(3-2i)+2(5+i) — 14.
hz=—-1+2i 2z=1 3Hz=1—-1i 4Hz=-1

5. Brimonuure JIEUCTBUA, 3aIUIIUTE YHCIIO0 B anreOpanveckoi

3(4+2i) — (—3+2i) — 15.
hz=1—4i 2z=—-4i 3Hz=4i 4z=2i

6. BrimonHute JIEUCTBUA, 3aIUIIUTE YHCIIO B anreOpanveckoin

2(—2+43i)—5(71—2i)—4(i—17).
Nz=—11412i 2z=-2+10i 3z=-8+12i 4 z=12i

7. Brinosnute JIEUCTBUA, 3aIUIINTE YHCIIO B anreOpanvecKon

3(5 — 4i) — 2(6+2i) +3(2+1i).
Hz=8+11i 2)z=9-91 3z=9-13i 4z=2+6i
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